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Sudoku cviceni

Pointing pair

PtredloZena sada 10 uloh obsahuje varianty, v nichz 1ze hojné vyuzivat
techniku nazvanou pointing pair. Kdy odmazavame ze vpisek Cislo, které
by vyblokovalo naptiklad vSechny / obé moZnosti téhoz Cisla v néjakem
fadku/ sloupci.

Hréci na soustiedéni tesili ptredlozené tlohy 90 minut samostatné, pak
jsme nad nimi spolecné debatovali. Pokud se chcete trochu porovnévat
nejlepsi dosazeny soucet po 90 minutach byl 170 bodi.

Sadu uloh pfipravil Honza Novotny, za piedlusténi dékuje Klarce
Vytiskoveé.




Diagonalni

Dodrzujte pravidla klasického sudoku. Cisla se navic neopakuji na vyznacenych
hlavnich diagonalach.




Extraregion

Dodrzujte pravidla klasického sudoku. Navic kazda vyznacena podoblast obsahuje
vSechnacisla1az9.




Antiknight

Dodrzujte pravidla klasického sudoku. Cisla predstavuji §achové jezdce, dva jezdci se
stejnym Cislem se nesmi ohroZovat.




Bezdotykové

Dodrzujte pravidla nepravidelného sudoku. Stejna ¢isla se navic nesmi dotykat, ani
rohem.




Isosudoku

Sich

W

Dodrzujte pravidla v podstaté klasického sudoku. Cisla se navic neopakuji na krat

diagonalach (zleva shora doprava doli).




Diagonalni sudoku

83|75

719

Dodrzujte pravidla klasického sudoku. Cisla se navic neopakuji na vyznacenych

hlavnich diagonalach.
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Extraregion

Dodrzujte pravidla klasického sudoku. Navic kazda vyznacena podoblast obsahuje

vSechnacisla1az9.
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Antiknight sudoku

Dodrzujte pravidla klasického sudoku. Cisla predstavuji §achové jezdce, dva jezdci se

stejnym Cislem se nesmi ohroZovat.
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Bezdotykové

Dodrzujte pravidla nepravidelného sudoku. Stejna Cisla se navic nesmi dotykat, ani
rohem.
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